

КЛЕПИНИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

XXXIX сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

30 мая 2023 года с. Клепинино

№ 4/166-XXXIX

О внесении изменений в Устав муниципального образования Клепининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» с целью приведения Устава муниципального образования Клепининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым в соответствие с требованиями федерального и республиканского законодательства

Клепиниский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Клепининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым изменения (прилагаются).
- 2. Председателю Клепининского сельского совета главе администрации Клепининского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым направить Решение в установленном порядке для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции России по Республике Крым.

- 3. Зарегистрированное решение Клепининского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Клепининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым» обнародовать в порядке, предусмотренным Уставом муниципального образования.
- 4. Решение вступает в законную силу в порядке предусмотренном уставом муниципального образования Клепининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Клепининского сельского совета - глава администрации Клепининского сельского поселения

И.И. Нестеренко

Приложение к решению Клепининского сельского совета от 30.05.2023 № 4/166-XXXIX

изменения

в устав муниципального образования Клепининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым

1. В статье 17.1.

- 1.1. часть 2. изложить в следующей редакции: «2. Староста сельского населенного пункта назначается Клепининским сельским советом, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.».
- 1.2. часть 3. изложить в следующей редакции: «3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.».
- 1.3. пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции: «1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;».

В статье 30

2.1. часть 9 исключить.

3. Статью **40** дополнить частью **3.1** следующего содержания: «3.1. Полномочия депутата Клепининского сельского совета прекращаются досрочно решением Клепининского сельского совета в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Клепининского с

e

Л

L.

_